
В Кемеровской области перед судом предстанут трое жителей города Прокопьевска, в числе которых подросток, обвиняемых в угоне автомобиля

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 27-, 21- и 16-летнего жителей города Прокопьевска, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в августе 2019 года обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения возле одного из магазинов города, решили отправиться домой на такси. Однако свободных машин не оказалось, тогда один из молодых людей предложил приятелям угнать какой-нибудь автомобиль, они согласились. Присмотрев подходящее транспортное средство отечественного производства, двери которого были не закрыты, обвиняемые завели двигатель, соединив провода в замке зажигания. После чего компания проехала к своему дому и оставила угнанную машину во дворе. Автовладелец, обнаружив пропажу, обратился в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемые были установлены и задержаны. Со следствием они сотрудничали, вину признали.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1448249>